

游巴厘岛感染“一千多种细菌”

重庆女游客回国只能选择包机

六七十万元费用需一次付清

重庆公交车女司机杨婷日前在巴厘岛旅游时突然高烧昏迷,目前仍在巴厘岛当地医院重症监护室进行治疗。当地医生建议杨婷越早回国越好,因为杨婷的身体状况不能与其他乘客共同乘机,而且负责治疗的医生护士也要随行,所以只能选择包机。杨婷父亲杨红东告诉记者,现在虽然已经筹得了29万元捐款,但离大约80万元的包机价格还差很远,“担心她等不到乘包机回国”。

中国驻登巴萨总领馆接到求助后,多次派员赴医院探望慰问,要求医院尽一切可能积极治疗,目前总领馆正协调有关旅行社及相关方面为杨某回国治疗提供积极协助。

当地医院无法确定感染源

已筹得29万元善款

杨红东说,7月4日,女儿与同事利用公休假期去巴厘岛旅游,没有想到第二天突然发起高烧,昏迷不醒,随后女儿杨婷被迅速送往巴厘岛当地医院。

“医生说她感染的太严重了,化验结果显示有一千多种细菌。”杨红东说,杨婷现在同时出现了脑膜炎、肺炎、胃出血和严重抽搐等症状,但是因为医院也无法确定感染源,所以现阶段只能保守治疗。

杨爸爸说,与杨婷同一旅行团的其他游客都猜

测,可能是由于蚊虫叮咬,“他们同团的人说巴厘岛的蚊虫特别多,而且特别大,可能有病毒的蚊虫咬了她才发生这种事。”

杨婷是重庆西部公交大学城分公司249路车的公交司机,在杨红东眼里,杨婷是一个乐于助人的好女孩,“她去年开车的时候还救过一个重症病人,还被评上了重庆好司机,她才30多岁,我们希望她如今有了困难,也能有好心人来帮帮她。”

杨红东说,自己和周

围亲戚的家境都非常普通,因为女儿现在无法回国,也没有办法使用医保,现在每天一万六千多元人民币的治疗费用让他们无力承受,“亲戚朋友能帮的都帮了,所有能借到的钱都借光了还远远不够。”

杨婷的同事在轻松筹平台上为她开启了筹款项目,目标金额是60万元,现在已经筹得了29万元,距离目标达成,能够取出现金使用,还有30万元的差距。

每天花销1万多元

包机价格需60万元到70万元

现在除了巨额的治疗费用,包机费用也成为压在杨婷父母心中的一块巨石。杨红东告诉记者,当地医生建议杨婷越早回国越好,因为杨婷的身体状况不能与其他乘客共同乘机,而且负责治疗的医生护士也要随行,所以只能选择包机。

他们联系了能够提供包机服务的航空公司,航空公司给出的价格是80万元到90万元。杨爸爸说,因为病情的不断恶化,怕来不及等到回国,曾经想过就在新加坡治疗,但是由于新加坡治疗费用远远高于巴厘岛,每天的治疗费用折合人民币

币达到20万元,最终只能作罢。

7月12日,记者联系到了杨婷的姨妈肖中琴,据她介绍,杨婷的病情仍在不断恶化,“现在一直在严重抽搐,大脑、心脏和肺部都出现了感染,昨天医生给插了管维持呼吸。”而对于杨婷所感染的病毒,巴厘岛医生仍然没有检测出具体种类。肖中琴介绍,医生告诉他们,要培养病菌菌株检测具体种类,需要七天才能出结果,但是直到现在,还是没有准确的化验结果。

随着病情的不断恶化,杨婷的治疗费用也在不断增加,重症监护室的

费用加上药物医疗花销每天要用1万多元。肖中琴说,后续的治疗费用还会增加,“医生说如果病情控制不了还要增加用药,医药费实在是要交不出来了。”

肖中琴表示,中国驻登巴萨总领馆接到求助后,一直在为杨婷提供帮助,“大使馆帮我们和飞机方面协调了,费用可以降低到60万元到70万元。”但是飞机方面要求包机费用必须一次性付清,不能分期交。肖中琴说,重庆西南医院已经同意接收杨婷,现在最重要的问题还是钱。

据《法制晚报》



河南出土3800年前彩绘陶鸟

或见证夏早期“东夷乱夏”

经专家研究,一件新出土于河南新砦遗址、距今约3800年的彩绘陶鸟,或见证了文献中记载的“东夷乱夏”“太康失国”那段失落的历史。在中国的夏代早期,夏启的儿子太康继位后

荒废政务,被来自东方的后羿部族取代,夏代纪年一度中断。

这件彩绘陶鸟残长16厘米、残高7厘米,除足部残缺外,保存基本完整。据中国社会科学院考古研究所河南新砦队队长

赵春青研究员说,对彩绘陶鸟进行初步研究后发现,它带有大汶口文化、良渚文化所见鸟类造型特点。

图为考古队的工作人员在查看出土的彩绘陶鸟。

新华社

我国发现8亿吨特大磷矿

是目前最大磷矿22年开采总量的2倍

据央视 近日,勘探人员在贵州开阳县发现一特大磷矿,探明的磷矿资源量达8.01亿吨,相当于我国目前最大磷矿——开阳磷矿22年开采总量的2倍。

中国煤炭地质总局官网消息称,该矿为新中国成立以来我国发现的最大富磷矿,矿体连续性好,具有量大质优的特点,是我国近年来磷矿资源深盲找矿工作取得的重大突破,对保障我国农业与粮食安全具有重要意义。

中煤地质总局中化贵州院于2006年开始在

开阳磷矿深部开展普查找矿工作,经过十年多的地质勘察,目前开阳磷矿洋水矿区东翼深部勘查项目已完成勘探工作,发现的磷矿层分布范围近50平方公里,平均厚度5.49米,矿石平均品位(P₂O₅)33.47%,属I级品优质磷矿石,探明磷矿资源量8.01亿吨。

开阳磷矿是国内唯一不经选矿即可直接用于生产高浓度磷复合肥料和深加工的优质原料产地,与云南昆阳磷矿、湖北襄阳磷矿一起享有“三阳开泰”的美誉,是国内外著名的大型富

磷矿基地。新发现的磷矿床位于开阳磷矿洋水矿区东翼,赋存于震旦系下统,属海相沉积型磷块岩。

我国磷矿资源储量丰富,我国磷矿储量居世界第二位,但高品位磷矿储量低。据有关资料显示,截至2007年,我国磷矿已查明资源储量矿石量176亿吨,但P₂O₅含量大于等于30%的富磷矿资源储量只有16.6亿吨。专家担忧,如果按照目前“采富弃贫”的开采模式进行下去,20年后我国磷矿石将开采殆尽。

美军方:

无法证实“伊斯兰国”最高头目死亡

新华社电 美国军方11日说,美军目前无法证实极端组织“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪是否死亡。

美军在伊拉克的高级指挥官斯蒂芬·汤森当天在记者会上说,尽管美军从各种渠道获得了有用信息,但目前无法证实巴格达迪是否死亡。汤森还说,上月曾

有俄罗斯媒体报道称巴格达迪可能在叙利亚死于俄军空袭,但美军获得的消息显示,巴格达迪并没有在俄军空袭中死亡。

伊拉克媒体11日报道称,“伊斯兰国”已承认其最高头目巴格达迪死亡,并称该组织将在不久之后产生新头目。

“伊斯兰国”于2014年占领伊拉克摩苏

尔后,巴格达迪在摩苏尔努里清真寺宣布建立一个横跨伊拉克和叙利亚的“哈里发国”。巴格达迪据信早已逃离摩苏尔,藏身于伊拉克与叙利亚交界地区。

本月10日,伊拉克总理阿巴迪在摩苏尔宣布,“伊斯兰国”在摩苏尔的统治被彻底推翻,这座城市当天全面解放。

中国拍卖AAA级企业 中国拍卖百强企业

宁波华诚拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司将于2017年8月15日下午2:00在宁波华诚拍卖有限公司拍卖厅举行拍卖会。

一、拍卖标的:

标的1:联丰路22-28号商业用房,证载建筑面积约509.6㎡,起拍价:1085万元,保证金:100万元。

标的2:环城西路南段256号办公用房,证载建筑面积约3194.91㎡,起拍价:2108万元,保证金:200万元。

标的3:环城西路南段234号、238号商业用房,证载建筑面积约15822.95㎡,起拍价:12579万元,保证金:1300万元。

标的4:蓝天路308号、326号、338号、丽园北路325号房产,证载总建筑面积约23596.81㎡(其中一层、二层商业用房证载建筑面积约7870.93㎡,三层至七层办公用房证载建筑面积约13035.99㎡,汽车库证载建筑面积约2689.89㎡),起拍价:17980万元,保证金:1800万元。

以上标的均为带租拍卖,在同等条件下,标的2、4的原承租人享有优先购买权,原承租人如未按规定支付保证金及办理竞买登记手续的,视为放弃优先购买权。

二、标的咨询、看样:即日起到2017年8月14日止可自行看样或提前与拍卖公司联系看样。

三、保证金交纳及竞买登记截止时间:竞买人须于2017年8月14日下午4:00前将拍卖保证金支付到本公司账户(户名:宁波华诚拍卖有限公司,账号:39152001040001194,开户行:农行江东支行营业部,资金以到本公司账户为准),并于2017年8月14日下午5:00前随带银行进账单及有效身份证件原件(承租人另须携带房屋租赁合同原件)到本公司办理拍卖登记手续。

四、咨询电话:(0574)87741212 87756777

五、公司地址:宁波市中山路579号(中山银座B座605)

市场监督电话:87334183

详细资料见本公司网站www.nbhcpm.com

未尽事宜详见拍卖专场资料

微信公众号二维码

拍卖公告栏

刊登热线:87682558

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!